
  

  
 

 
 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Π.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ          Μακρυχώρι 18-03-2026 
ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ        Αριθ. πρωτ3026 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Ο Δήμαρχος Τεμπών 

Έχοντας υπόψη. 
την με αριθ.28/2026 απόφαση της Δημοτικού Συμβουλίου περί τέλεσης ετήσιας 

Εμποροπανήγυρης Γόννων. 
Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι  

Τους όρους για  την  παραχώρηση της χρήσης των χώρων  δραστηριοτήτων  κατά την 
διάρκεια τέλεσης της Εμποροπανήγυρης Γόνων από 19-04-2026 έως 26-04-2026, που 
θα πραγματοποιηθεί στο χώρο που τελούνταν μέχρι τώρα, ήτοι νότια του Δημοτικού 
Σταδίου Γόννων. 
Η διάθεση χρήσης των χώρων θα γίνει στο δημοτικό κατάστημα Γόννων ενώπιον της 
Αρμόδιας Επιτροπής Εμποροπανήγυρης με δημόσια κλήρωση  στις  03-04-2026 και 
ώρα 11:00 π.μ.  
Στην εμποροπανήγυρη μπορούν να συμμετέχουν:   

  Επαγγελματίες έμποροι (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) που νόμιμα 

δραστηριοποιούνται αποκλειστικά σε υπαίθριες αγορές( υπαίθριοι 

πωλητές).   

  Κάτοχοι  άδεια  λειτουργίας  καταστήματος  υγειονομικού 

ενδιαφέροντος.  

  Κάτοχοι οποιασδήποτε άδειας βάσει της οποίας δικαιούνται να 

δραστηριοποιούνται σε εμποροπανηγύρεις.  

Ειδικά για την κατηγορία των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος 

επιτρέπεται να λάβουν μέρος στην εμποροπανήγυρη:   

α)Οι καντίνες (αυτοκινούμενες ή ρυμουλκούμενες) σύμφωνα με την υγειονομική 

διάταξη  Υ1γ/Γ.Π./οικ  96967/08-10-2012  (ΦΕΚ  2718/08.10.2012), υπό 

την προϋπόθεση ότι διαθέτουν την απαιτούμενη άδεια υπαίθριου εμπορίου   

β)Οι ιδιοκτήτες Κ.Υ.Ε. Δήμου Τεμπών, υπό την προϋπόθεση ότι η επιχείρησή τους έχει 

νόμιμη άδεια λειτουργίας -γνωστοποίηση λειτουργείας εν ισχύ.  

Κάθε αίτηση θα συνοδεύεται με τα παρακάτω δικαιολογητικά:   

  Φωτ/γραφο  Άδειας άσκησης Επαγγέλματος  

  Φωτ/γραφο Αστυνομικής Ταυτότητας  

  Πρόσφατη απόδειξη ταμιακής μηχανής  

  Βεβαίωση έναρξη επιτηδεύματος από την ΔΥΟ 

   Δημοτική Ενημερότητα από τον Δήμο Τεμπών.  
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  Βεβαίωση περί μη οφειλής, από τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης & 

Αποχέτευσης Δήμου Τεμπών (ΔΕΥΑΤ).  

  Πιστοποιητικό υγείας για την κατηγορία των καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος.   

  Υπεύθυνη δήλωση με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής που θα 

δηλώνει την  πλήρη γνώση και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της 

διακήρυξης.  

  Αν κάποιος συμμετέχει  για λογαριασμό άλλου προσώπου, οφείλει να το 

δηλώσει στην επιτροπή και να προσκομίσει την ανάλογη εξουσιοδότηση.  

Ειδικά για τη λειτουργία του λούνα-παρκ ορίζονται τα εξής:   

Ο χώρος για την εγκατάστασή του καθορίζεται όπως φαίνεται στο τοπογραφικό 

διάγραμμα του Δήμου. Η εκμίσθωση του χώρου γίνεται μετά από πλειοδοτική 

φανερή πλειοδοσία ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής.  

Στο χώρο αυτό ο οποίος προορίζεται αποκλειστικά και μόνο για την εγκατάσταση 

μονάδων ψυχαγωγικών μέσων (λούνα-παρκ) μπορούν να εγκατασταθούν μηχανικά 

μέσα ψυχαγωγίας όπως συγκρουόμενα αυτοκίνητα, σιδηρόδρομοι, αιώρες, 

σκοπευτήρια και άλλα συναφή προς τη  μορφή αυτή ψυχαγωγίας είδη.  

Η Διακήρυξη θα δημοσιευθεί με φροντίδα του Δημάρχου τουλάχιστον δέκα ημέρες 

πριν από τη διενέργεια της διάθεσης  με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον 

πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος και θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα του Δήμου. Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί σε μία 

τουλάχιστον ημερήσια τοπική εφημερίδα καθώς και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ.  

Πληροφορίες για τη διάθεση των θέσεων καθώς και αντίγραφα της διακήρυξης θα 

παρέχονται από την Οικονομική Υπηρεσία Δήμου Τεμπών και συγκεκριμένα: τις 

εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 2495350407 κα. Χατζή Γεωργία  και στο 

τηλ. 2495350503 κο. Μητσογιάννη Νικόλαο.  

  

  

Ο Δήμαρχος  

  

  

ΜΑΝΩΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
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